
                                                                                      

 

                                                                           
  

I. pracovní skupina – osoby a rodiny ohrožené, rizikové, v problémech a krizi 
        

 ZÁPIS ZE SETKÁNÍ 
                 

4/2023 
 

                   Datum: 27. 9. 2023 
 

 

Přítomni: dle prezenční listiny 

 

Aktuality z KPSS Kyjovska + informace od koordinátorky: 

 

 Navržen a schválen nový člen PS – Mgr. Petra Pešková (MAS Kyjov) 

 SWOT analýzy – podklad pro SPRSS na období 2024 – 2026 – nej prioritní 

 Říjen – 20. 10. 2023- lektor Mgr. Ferdinand Raditsch, v Hodoníně -  pro služby prevence a 

pro poradny. 

 Listopad – 2. 11. a 3. 11. – Mgr. Ivana Kouřilová, v Kyjově - jeden den péčové pobytové a 

druhý péčové ambul. a terénní služby 

 AFFC –II. workshop 11. 10. 2023 v 16.00 hodin v knihovně pro občany Kyjova 

 Vyhodnocení týdne sociálních služeb a poděkování organizacím za prezentaci v Nemocnici 

Kyjov a na Veletrhu sociálních služeb v Kyjově na náměstí.  

 Koordinátorka rozešle návrhy priorit a opatření 

 Představení sociální služby ZA SKLEM – sociálně aktivizační služby pro děti s PAS 

 Představení rozvojových záměrů poskytovatelů sociálních služeb na rok 2025 

 

Přijaté návrhy: 

  

 Přesunutí Klubu maminek do centra už nebude v prioritách.  

 Oblast prevence zahrnout do Střednědobého plánu na období 2024-2026. 

 Efektivnější informovanost pro děti a mládež.  

         

 

Volná rozprava a připomínky od členů pracovní skupiny: 

 

 Místostarosta  města Kyjova – Daniel Čmelík   



                                                                                      

 

                                                                           
Navrhl zvýšení informovanosti přes FB, Instagram se zacílením i na mládež. 

Vymyslet formu, jak více informovat. Navrhl přednášky na téma Pozitivní psychologie 

(silné a slabé stránky).  

             

 MěÚ Kyjov, vedoucí OSPOD – Mgr. Lucie Raisiglová, DiS.  

Podala informace ohledně návštěvy OSPOD ve školách. Také informovala o potřebě 

sociálního pedagoga ve školách.  

 

 DDM Veselí nad Moravou – Mgr. Marcela Zemánková, ředitelka  

Informovala, že pozice sociálního pedagoga je potřeba. Na pozici chybí finanční prostředky 

a podpora zřizovatelů. I v mimoškolních zařízeních by měl využití, protože děti jsou zde 

dobrovolně a více se otevřou. Dále sdělila, že jejich zařízení v létě pořádá tábor  

pro děti se speciálními potřebami (max. 15 dětí).   

 

 DDM Kyjov – Mgr. David Hegedüs 

Sdělil, že nepořádají tábor pro děti se speciálními potřebami, protože s tím mají špatnou 

zkušenost. Na táborech nejsou k dětem asistenti.  

 

 Centrum sociálních služeb Kyjov, SAS pro rodiny s dětmi - Mgr. Simona Čáslavová  

Informovala o tom, že zastávala v základní škole 1 rok pozici sociálního pedagoga a má 

s tím pozitivní zkušenost. Byla financovaná z projektu, pak už škola neměla finanční 

prostředky a pozici zrušila.  

 

 Charita Kyjov – Občanská poradna – Denisa Šmehlíková, DiS. 

V Klubu Bárka odchází terénní pracovnice a nahradí ji terénní pracovník Miroslav Vymazal.  

Na faře se chystá Komunitní centrum.  

 

 MAS Kyjov – Mgr. Petra Pešková  

Informovala o tom, že ve školách spolu se sociálními službami a sociálním pracovníkem  

Bc. Švábem prezentovali informace o sociálních službách. Dále sdělila, že navrhuje, aby 

oblast prevence byla také zacílena směrem k rodičům.  

 

 

 

 



                                                                                      

 

                                                                           
Úkol: 

 Forma komunikace k dětem a mládeži (Ing. Novotná, D. Čmelík) 

 

 

Přílohy:  

1. SWOT analýzy (finální verze) 

 

 

 

  

Termín příštího setkání: středa 15. 11. 2023 ve 13:00 hodin v malé zasedací místnosti MěÚ 

Kyjov (nad sociálním odborem) 

 

Společné setkání všech pracovních skupin 13. 12. 2023 ve 14:00 hodin. Místo bude upřesněno.  

 

Zapsala: Mgr. Hana Kolaříková  


